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JleMOHCTPAIIMOHHBIA BAPHUAHT
IK3AMEHAIMOHHOM KOHTPOJIbHOM padoThl 10 MAaTEMATHKE
7 KkJaace

Bapuanr 1.
Vupocrure Boipaxerne:  2x (x +4y) — (x + 2)°.
Pemure cuctemy ypaBHenuii : | 3x +y =—9;
12x + 3y =-15.

a) [Toctpoiite rpadpuk yHkmmm y = 2x + 1.
0) Onpenenure, NpoxXoAuT Ju rpaduk GyHKIMHU yepe3 Touky A( 10; 21).

PasnoxuTe Ha MHOXHTEIH,  4X° — 8Xy .

[1o anekTpoHHOI MoyTe nociaano Tpu coobuenus oobemom 1200 kunobaiir. O6bemM
nepBoro coo6mieHus Ha 400 kuno0alT MeHbIe 00beMa TPETHEro COOOIICHUS U B 2 pa3a
MeHbIIIe 00beMa BToporo. Halanre 00beM KaKa0ro COOOIICHNSI.

Bapuant 2

Yrpocrure Beipakerne. 3X (2X +Y) — (v —2)°.

Pemnre cucteMy ypaBHEHHUH : x+2y=-3;
3x+3y=09.

a) [Toctpoiite rpaduk yHkmuu y = 3x — 1.
0) Onpenenure, TpoxoauT iU rpaduk GyHKIMKE Yyepe3 Touky A(4; 12).

Paznoxure Ha MHOXHUTEIH: 6a —4a” .
Tpu 6puransr pabounx n3roroBuiu 3a cMeny 202 neranu. Bropas Opurana u3rotroBuia

Ha 15 nerasneii Gomnbine, 9em mepBasi Opurana, u Ha 25 aeraneil OoJbIIe, YeM TPEThSI.
CKOJIBKO JleTanel n3roToBmiIa Kaxkaas opuraaa?



